Приложение 2. 
Дана функция у=-2х2 +2х-4. Найти значение функции у при х=-2
а)-4; с) -8;      л)-16; п)0
2. Найти координаты вершины параболы у=х2 +2х+5; схематично изобразить график функции

б)(-1;8);   л)(1;8);   и)(-3;-3);    у) (-1;4)

3. Найти сумму наибольшего и наименьшего значения функции
у=х2-10 на |-5; 1|
о)6;   т)0; л)-1; г)-6
4. Не строя параболы у= х2 ,ответить на вопрос: какая из указанных точек лежит на параболе?

с) В (-9; 64);  и) С (-13; -169); ж) Д (0,5; 0,2); ч)е(-30;900)
5. Какие абсциссы имеют точки пересечения параболы у= х2 с биссектрисой I и III координатных углов

и)х1=0; х2= -1;  к) x1= 1; х2=-1;  ф)х|,2=1; г)х,=0;х2=1
